

НОВОСТЬ
31.10.2017

НА ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ИМ. В. ФИЛАНОВСКОГО НАЧАЛОСЬ СТРОИТЕЛЬСТВО СКВАЖИН

ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» приступило к строительству скважин на второй очереди месторождения имени Владимира Филановского в Каспийском море. В настоящее время ведется забивка водоотделяющих колонн. Этот этап предшествует началу бурения эксплуатационных скважин.

Первая колонна диаметром 762 мм уже забита в морское дно на глубину 130 м. Колонны необходимы для укрепления устьев скважин, создания циркуляции, а также обеспечения экологической безопасности при бурении. Всего будет забито одиннадцать водоотделяющих колонн с последующей их зачисткой.

Для справки:

Месторождение им. В. Филановского введено в эксплуатацию в 2016 году. Начальные извлекаемые запасы нефти составляют 129 млн. т., газа – 30 млрд куб. м. Проектный уровень добычи нефти – 6 млн. т. в год. Все морские объекты на месторождениях Компании в Каспийском море построены на российских верфях.